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The public portions of the 
applications listed below, as well as 
other related filings required by the 
Board, if any, are available for 
immediate inspection at the Federal 
Reserve Bank(s) indicated below and at 
the offices of the Board of Governors. 
This information may also be obtained 
on an expedited basis, upon request, by 
contacting the appropriate Federal 
Reserve Bank and from the Board’s 
Freedom of Information Office at 
https://www.federalreserve.gov/foia/ 
request.htm. Interested persons may 
express their views in writing on the 
standards enumerated in the BHC Act 
(12 U.S.C. 1842(c)). 

Comments regarding each of these 
applications must be received at the 
Reserve Bank indicated or the offices of 
the Board of Governors, Ann E. 
Misback, Secretary of the Board, 20th 
Street and Constitution Avenue NW, 
Washington, DC 20551–0001, not later 
than November 20, 2020. 

A. Federal Reserve Bank of 
Minneapolis (Chris P. Wangen, 
Assistant Vice President), 90 Hennepin 
Avenue, Minneapolis, Minnesota 
55480–0291: 

1. PB Bancshares, Inc., Maplewood, 
Minnesota; to become a bank holding 
company by acquiring Premier Bank, 
also of Maplewood, Minnesota. 

Board of Governors of the Federal Reserve 
System, October 16, 2020. 
Yao-Chin Chao, 
Assistant Secretary of the Board. 
[FR Doc. 2020–23312 Filed 10–20–20; 8:45 am] 

BILLING CODE P 

FEDERAL RESERVE SYSTEM 

Formations of, Acquisitions by, and 
Mergers of Bank Holding Companies 

The companies listed in this notice 
have applied to the Board for approval, 
pursuant to the Bank Holding Company 
Act of 1956 (12 U.S.C. 1841 et seq.) 
(BHC Act), Regulation Y (12 CFR part 
225), and all other applicable statutes 
and regulations to become a bank 
holding company and/or to acquire the 
assets or the ownership of, control of, or 
the power to vote shares of a bank or 
bank holding company and all of the 
banks and nonbanking companies 
owned by the bank holding company, 
including the companies listed below. 

The public portions of the 
applications listed below, as well as 
other related filings required by the 
Board, if any, are available for 
immediate inspection at the Federal 
Reserve Bank(s) indicated below and at 
the offices of the Board of Governors. 
This information may also be obtained 

on an expedited basis, upon request, by 
contacting the appropriate Federal 
Reserve Bank and from the Board’s 
Freedom of Information Office at 
https://www.federalreserve.gov/foia/ 
request.htm. Interested persons may 
express their views in writing on the 
standards enumerated in the BHC Act 
(12 U.S.C. 1842(c)). 

Comments regarding each of these 
applications must be received at the 
Reserve Bank indicated or the offices of 
the Board of Governors, Ann E. 
Misback, Secretary of the Board, 20th 
Street and Constitution Avenue NW, 
Washington, DC 20551–0001, not later 
than November 20, 2020. 

A. Federal Reserve Bank of Dallas 
(Robert L. Triplett III, Senior Vice 
President) 2200 North Pearl Street, 
Dallas, Texas 75201–2272: 

1. Beal Financial Corporation, Plano, 
Texas; to become a bank holding 
company through the conversion of the 
charter of its existing wholly owned 
subsidiary bank, Beal Bank SSB, Plano, 
Texas, and to continue the operation as 
a bank of a Nevada thrift company, Beal 
Bank USA, Las Vegas, Nevada. 

Board of Governors of the Federal Reserve 
System, October 16, 2020. 
Yao-Chin Chao, 
Assistant Secretary of the Board. 
[FR Doc. 2020–23313 Filed 10–20–20; 8:45 am] 

BILLING CODE 6210–01–P 

GENERAL SERVICES 
ADMINISTRATION 

[OMB Control No. 3090–0291; Docket No. 
2020–0001; Sequence No. 10] 

Information Collection; FSRS 
Registration Requirements for Prime 
Grant Awardees 

AGENCY: Office of the Integrated Award 
Environment, General Services 
Administration (GSA). 
ACTION: Notice of request for public 
comments regarding an extension to an 
existing OMB clearance. 

SUMMARY: Under the provisions of the 
Paperwork Reduction Act of 1995, the 
Regulatory Secretariat Division will be 
submitting to the Office of Management 
and Budget (OMB) a request to review 
and approve a renewal of the currently 
approved information collection 
requirement regarding FSRS 
Registration Requirements for Prime 
Grant Awardees. 
DATES: Submit comments on or before 
December 21, 2020. 
ADDRESSES: Submit comments 
identified by Information Collection 
3090–0291, FSRS Registration 

Requirements for Prime Grant Awardees 
to http://www.regulations.gov. Submit 
comments via the Federal eRulemaking 
portal by searching OMB control 
number 3090–0291. Select the link 
‘‘Comment Now’’ that corresponds with 
‘‘Information Collection 3090–0291, 
FSRS Registration Requirements for 
Prime Grant Awardees.’’ Follow the 
instructions provided at the ‘‘Submit a 
Comment’’ screen. Please include your 
name, company name (if any), and 
‘‘Information Collection 3090–0291, 
FSRS Registration Requirements for 
Prime Grant Awardees on your attached 
document. If your comment cannot be 
submitted using regulations.gov, call or 
email the points of contact in the FOR 
FURTHER INFORMATION CONTACT section of 
this document for alternate instructions. 

Instructions: Please submit comments 
only and cite Information Collection 
3090–0291, FSRS Registration 
Requirements for Prime Grant 
Awardees, in all correspondence related 
to this collection. Comments received 
generally will be posted without change 
to regulations.gov, including any 
personal and/or business confidential 
information provided. To confirm 
receipt of your comment(s), please 
check regulations.gov, approximately 
two-to-three days after submission to 
verify posting. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: John 
Corro, Procurement Analyst, Office of 
the Integrated Award Environment, 
GSA, at telephone number 703–605– 
2733; or via email at john.corro@
gsa.gov. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

A. Purpose 
The Federal Funding Accountability 

and Transparency Act (Pub. L. 109–282, 
as amended by section 6202(a) of Pub. 
L. 110–252), known as FFATA or the 
Transparency Act, requires information 
disclosure of entities receiving Federal 
financial assistance through Federal 
awards such as Federal contracts, sub- 
contracts, grants and sub-grants, FFATA 
2(a), (2), (i), (ii). The system that collects 
this information is called the FFATA 
Sub-award Reporting System (FSRS, 
www.fsrs.gov). This information 
collection requires information 
necessary for prime awardee registration 
in FSRS to create a user log-in and 
enable sub-award reporting for their 
entity. To register in FSRS for a user log- 
in, an entity is required to provide their 
Data Universal Numbering System 
(DUNS) number. FSRS then pulls core 
data about the entity from their System 
for Award Management (SAM) 
registration to include the legal business 
name, physical address, mailing address 
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and Commercial and Government Entity 
(CAGE) code. The entity completes the 
FSRS registration by providing contact 
information within the entity for 
approval. 

If a prime awardee has already 
registered in FSRS to report contracts- 
related Transparency Act financial data, 
a new log-in will not be required. In 
addition, if a prime awardee had a user 
account in the Electronic Subcontract 
Reporting System (eSRS), a new log-in 
will not be required. 

B. Annual Reporting Burden 

Respondents: 2,662. 
Responses per Respondent: 1. 
Total annual responses: 2,662. 
Hours per Response: .5. 
Total Burden Hours: 1,331. 

C. Public Comments 

Public comments are particularly 
invited on: Whether this collection of 
information is necessary, whether it will 
have practical utility; whether our 
estimate of the public burden of this 
collection of information is accurate, 
and based on valid assumptions and 
methodology; ways to enhance the 
quality, utility, and clarity of the 
information to be collected; and ways in 
which we can minimize the burden of 
the collection of information on those 
who are to respond, through the use of 
appropriate technological collection 
techniques or other forms of information 
technology. 

Obtaining Copies of Proposals: 
Requesters may obtain a copy of the 
information collection documents from 
the General Services Administration, 
Regulatory Secretariat Division (MVCB), 
1800 F Street NW, Washington, DC 
20405, telephone 202–501–4755. Please 
cite OMB Control No. 3090–0291, FSRS 
Registration Requirements for Prime 
Grant Awardees, in all correspondence. 

Beth Ann Killoran, 
Chief Information Officer, General Services 
Administration. 
[FR Doc. 2020–23294 Filed 10–20–20; 8:45 am] 

BILLING CODE 6820–XY–P 

DEPARTMENT OF DEFENSE 

GENERAL SERVICES 
ADMINISTRATION 

NATIONAL AERONAUTICS AND 
SPACE ADMINISTRATION 

[OMB Control No. 9000–0157; Docket No. 
2020–0053; Sequence No. 12] 

Information Collection; Architect- 
Engineer Qualifications (SF–330) 

AGENCY: Department of Defense (DOD), 
General Services Administration (GSA), 
and National Aeronautics and Space 
Administration (NASA). 
ACTION: Notice and request for 
comments. 

SUMMARY: In accordance with section 
3506(c)(2)(A) of the Paperwork 
Reduction Act of 1995, and the Office of 
Management and Budget (OMB) 
regulations, DoD, GSA, and NASA 
invite the public to comment on a 
revision and renewal concerning 
architect-engineer qualifications 
(Standard Form (SF) 330). DoD, GSA, 
and NASA invite comments on: 
Whether the proposed collection of 
information is necessary for the proper 
performance of the functions of Federal 
Government acquisitions, including 
whether the information will have 
practical utility; the accuracy of the 
estimate of the burden of the proposed 
information collection; ways to enhance 
the quality, utility, and clarity of the 
information to be collected; and ways to 
minimize the burden of the information 
collection on respondents, including the 
use of automated collection techniques 
or other forms of information 
technology. OMB has approved this 
information collection for use through 
December 31, 2020. DoD, GSA, and 
NASA propose that OMB extend its 
approval for use for three additional 
years beyond the current expiration 
date. 

DATES: DoD, GSA, and NASA will 
consider all comments received by 
December 21, 2020. 
ADDRESSES: DoD, GSA, and NASA 
invite interested persons to submit 
comments on this collection through 
http://www.regulations.gov and follow 
the instructions on the site. This website 
provides the ability to type short 
comments directly into the comment 
field or attach a file for lengthier 
comments. If there are difficulties 
submitting comments, contact the GSA 
Regulatory Secretariat Division at 202– 
501–4755 or GSARegSec@gsa.gov. 

Instructions: All items submitted 
must cite Information Collection 9000– 

0157, Architect-Engineer Qualifications 
(SF–330). Comments received generally 
will be posted without change to http:// 
www.regulations.gov, including any 
personal and/or business confidential 
information provided. To confirm 
receipt of your comment(s), please 
check www.regulations.gov, 
approximately two-to-three days after 
submission to verify posting. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Zenaida Delgado, Procurement Analyst, 
at telephone 202–969–7207, or 
zenaida.delgado@gsa.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

A. OMB Control Number, Title, and 
Any Associated Form(s) 

9000–0157, Architect-Engineer 
Qualifications (SF–330). 

B. Need and Uses 

This clearance covers the information 
that offerors must submit to comply 
with the following Federal Acquisition 
Regulation (FAR) requirement: 

Standard Form (SF) 330, Architect- 
Engineer Qualifications. As specified in 
FAR 36.702(b), an architect-engineer 
firm must provide information about its 
qualifications for a specific contract 
when the contract amount is expected to 
exceed the simplified acquisition 
threshold. Part I of the SF 330 may be 
used when the contract amount is 
expected to be at or below the 
simplified acquisition threshold, if the 
contracting officer determines that its 
use is appropriate. Part II of the SF 330 
is used to obtain information from an 
architect-engineer firm about its general 
professional qualifications. 

The SF 330 accomplishes the 
following: 

• Expands essential information 
about qualifications and experience data 
including: 

Æ An organizational chart of all 
participating firms and key personnel. 

Æ For all key personnel, a description 
of their experience in 5 relevant 
projects. 

Æ A description of each example 
project performed by the project team 
(or some elements of the project team) 
and its relevance to the agency’s 
proposed contract. 

Æ A matrix of key personnel who 
participated in the example projects. 
This matrix graphically illustrates the 
degree to which the proposed key 
personnel have worked together before 
on similar projects. 

• Reflects current architect-engineer 
disciplines, experience types and 
technology. 

• Permits limited submission length 
thereby reducing costs for both the 
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